

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2022年8月10日  
总1802期  
报头题字：杨昌盛

本报讯 8月5日，县常委会召开（扩大）会议，传达学习习近平总书记在新疆考察，在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班和在十九届中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神，7月28日中共中央政治局会议精神、中央统战工作会议、省市两级巡视巡察办主任培训班暨市级巡察机构在上下联动中更好发挥作用试点工作总结会议精神、《山西省规范领导干部办理婚丧喜庆事宜规定》，市纪委监委关于贯彻落实省委市委中央八项规定精神、全市文物保护工作推进会议精神；审议中共十四届长子县委巡察工作规划（草案）和中共长子县委深改委2022年重点工作任务；研究我县2022年上半年全县意识形态领域形势相关事宜，2022年度公务员考核奖励事宜，2022年招聘大学毕业生到村（社区）任职相关事宜，事业单位管理岗位职员等级晋升工作、省委巡视反馈问题整改情况和宋村镇、住建局项目谋划及推进情况等工作。

县委书记郭强主持会议并作重要讲话。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，与贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神结合起来，吃透精神要义，结合工作实际，抓好贯彻落实，更加有力有效地做好长子工作。

会议指出，要深刻领会把握习近平总书记重要讲话精神的重大意义、丰富内涵和精神实质，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把做好迎接党的二十大各项工作作为学习贯彻重要讲话精神最直接、最有效的检验，精心谋划部署学习宣传贯彻党的二十大精神工作，为迎接党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

会议要求，要坚持原原本本学、逐字逐句读、融会贯通悟，切实把思想和行动统一到党中央的重大判断和部署要求上来，高效统筹疫情防控和经济社会发展工作，以硬举措抓实稳住经济一揽子政策措施落实、保障和改善民生、乡村振兴、安全生产稳定等各项工作。要坚决贯彻严的主基调，抓好巡视巡察反馈问题整改，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

会议要求，要时刻保持清醒头脑，切实加强自身建设，统筹推进各领域反腐败斗争，保持零容忍的警醒，零容忍的力度，形成有效震慑，扎紧制度笼子，推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调，全县各级各部门要认真学习、深刻领会、严格执行、率先垂范，规范婚丧喜庆事宜，坚决不越红线，持之以恒抓好落实。

会议要求，要认真学习领会，抓好中央统战工作会议精神的贯彻落实，树牢底线思维，有效防范化解风险隐患，把党的领导落实到统战工作方方面面，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出，我县是文物大县，资源丰富。各有关部门要深入贯彻落实全市文物保护工作推进会会议精神，文物保护工作摆上重要议事日程，坚持保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来的工作方针，全面推进我市文物保护高质量发展。

会议强调，县组织部要高度重视，精心谋划、周密安排，牵头公开招聘工作的组织实施，坚持依法招聘、科学考录、公平竞争原则，为我县招聘到合格的人才。

会议强调，要把整改作为巡视巡察工作的重要组成部分，以改、以巡促建、以巡促治，解放思想，深化改革，更好推动习近平总书记重要指示和中央决策部署及省市安排要求在我县落地见效。

王雪瑶 李瑞杰

## 县政府召开党组（扩）会议

本报讯 8月5日，县政府在政府二楼会议室召开党组（扩）会议，传达学习全省贯彻落实中央八项规定精神专题警示教育会议精神和《山西省规范领导干部办理婚丧喜庆事宜规定》。

郭强在县行政审批服务管理局调研时强调

## 着力打造优质高效便捷的政务服务环境

本报讯 8月8日，县委书记郭强深入行政审批服务管理局调研。他强调，要始终以支持和服务全县发展为己任，解放思想、深化改革，靠前担当、履职尽责，着力打造优质高效便捷的政务服务环境，不断提升企业和群众获得感。县人大常委会主任王宇红，县委副书记、县长申丽光，县人大常委会副主任王华庆，副县长张树军一同参加。

在县政务大厅内，郭强一行实地查看了大厅硬件设施、窗口设置、便民服务等情况，与工作人员就办事流程、工作开展等情况进行面对面亲切交流。

座谈会上，郭强听取了县行政审批服务管理局工作情况汇报。他指出，营商环境是企业生存发展的土壤，是激发市场活力的重要基础，是促进高质量发展的重要支撑。

县行政审批服务局作为全县优化营商环境的“主场”“主阵地”，是服务人民群众和企业、展示党员干部的重要窗口，要始终以支持和服务全县高质量发展为己任，当好优化营商环境的主力军、排头兵，不断提振企业和群众的获得感、满意度。要在纵深推进重点改革实招，列出“红线”，制定“负面清单”，解放思想，迈开步子，勇于创新，敢于担当，实现网上办、一次办、就近办、快捷办、掌上办。要转变工作作风，优化审批流程，压缩时限，提高审批效率，着力打通审批堵点、难点、痛点，不断强化服务意识，对标一流，学习好经验、好做法，做好培训工作，发挥志愿者作用，提升业务素养和能力，以饱满的精神、热情的态度为企业和办事群众提供高效服务。

王雪瑶 李瑞杰

郭强督查调研文明城市创建工作时强调

## 对照创建标准 全面查漏补缺 全力打好创城攻坚战



本报讯 8月6日，县委书记郭强先后深入我县西苑小区、庆丰村、和谐苑小区、南街农贸市场、丹和社区、慈林集市、富丽源购物广场、政务大厅、文化广场等地，实地督查调研文明城市创建工作。他强调，文明城市创建是一项系统性、持久性的重

要民生工程，各相关部门要牢固树立以人民为中心的发展理念，严格按照创建标准，全面查漏补

缺，持续巩固提升，在细微处用心、在细节上用力，高标准完成各项创城任务。

调研中，郭强详细了解了各创城实地点位公

益广告设置、环境卫生整治、车位规划设置、商户文明经营、志

愿服务开展等情况，并就存在

问题提出整改意见和建议。

常态长效推进文明城市建

宋云 李瑞杰

我县组织收听收看

## 全省尾矿库安全治理攻坚行动电视电话会议

本报讯 8月7日，全省尾矿库安全治理攻坚行动电视电话会议召开，县委副书记、县长甄秦峰，副县长张树军，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县纪委监委、自然资源局、生态环境局等相关单位负责人在县应急局收听收看。

省市电视电话会后，就贯彻落实会议精神，甄秦峰要求，要认真落实省、市尾矿库安全治理攻坚

行动要求，牢牢守住安全底线，全面压实安全生产责任，加强安全隐患排查治理，全力做好尾矿库治理和安全生产各项工作；要始终保持打非治违高压态势，督促指导企业落实主体责任，严格落实有针对性的管控措施，依法严厉打击各类违法违规行为，坚决遏制尾矿库事故发生；要严格落实属地管理责任，全面排查摸底，加强对汛期尾矿库、矿

山的安全监管，落实落细尾矿库防汛责任制和全覆盖隐患排查治理，做到不留盲区、不留死角；各级领导干部要切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，强化领导和监管责任，强化企业法人主体责任，强化追责问责，全力打好安全生产“最后一公里”，为全方位推动高质量发展营造良好安全环境。

宋云 李瑞杰

甄秦峰检查指导煤矿安全生产工作时强调

## 提升本质安全水平 打造标准化、智能化、绿色化矿

本报讯 8月6日，县委副书记、县长甄秦峰深入三元中能煤业、反坡煤业和赵庄矿排矸场，就煤矿安全生产和排矸场环境治理进行检查指导。他强调，安全生产是煤矿企业高质量发展的重中之重，要充分认识当前煤矿安全生产形势的极端重要性，持续深化风险隐患排查，夯实安全治理基础，积极探索煤矸石土地复垦生态修复和综合利用方式，推动煤矿企业标准化、智能化、绿色化发展。政府办主任张宇锋，县应急、能源、工信等相关单位负责人参加。

在三元中能煤业和反坡煤业安全生产调度指挥中心，甄秦峰详细询问了煤矿生产经营、安全管

理、瓦斯和水害防治、安全风险防控等标准化、智能化矿井建设情况，通过监控现场查看煤矿安全监管和产量监测系统运行情况，并电话连线井下带班负责人，叮嘱他们要严格现场管理，规范操作行为，按照各项安全生产制度要求，真正把安全生产责任落实落细落到到位。

在赵庄矿排矸场，甄秦峰查看了排矸场场地覆土绿化、排水设施、坡面治理等推进情况，要求相关单位和煤矿企业负责人要严格按照环保管理相关规定，加快排矸场治理力度，有效避免矸石下泄和泥石流灾害发生，全力推进绿色矿山建设。

检查中，甄秦峰要求，各煤矿企业要以“时时放

心不下”的责任感，切实树牢安全生产责任意识，常态化开展安全隐患排查和整改，按照“三管三必须”原则，抓好煤矿安全生产各项工作；要加强矿智能化改造，对标一级安全标准化矿井建设，缩小差距和短板，着力提升企业安全生产标准化管理水平；要严格落实值班值守制度，完善应急处置机制，做好员工安全教育和日常培训，树立安全发展理念，努力提升本质安全水平，防范化解重大安全风险。各职能部门要主动服务，持续加强煤矿安全生产监管，加大检查力度，及时督促整改落实，促进全县安全生产形势持续稳定好转。

张晓君 李勇

## 我县生源地信用助学贷款工作有序推进

为全面落实国家教育资助政策，切实减轻家庭经济困难生